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VIII з’їзд Федерації профспілок України відбудеться 25 травня 2021 року в Києві.
Таке рішення прийнято 13 травня ц.р. на засіданні Ради ФПУ. 

  

З інформацією з цього питання виступив Голова ФПУ Григорій Осовий. Він нагадав, що
рішенням Ради Федерації профспілок України від 18 березня ц.р. з’їзд ФПУ,
запланований на 24 березня 2021 року, було відтерміновано у зв’язку з карантинними
обмеженнями і забороною на проведення масових заходів. Враховуючи, що з 1 травня
ц.р. послаблено карантинні обмеження в м. Києві, зокрема знято заборону на
проведення масових заходів, прийнято рішення скликати 
VIII з’їзд ФПУ 25 травня 2021 року
. Засідання проходитиме в приміщенні Міжнародного центру культури і мистецтв
профспілок. Початок роботи профспілкового Форуму о 
10.00.

      

  

Голова ФПУ також проінформував про Бюджет ФПУ на 2021 рік та про стан реалізації
апаратом Федерації профспілок України заходів
, визначених постановою Президії ФПУ від 20 квітня 2021 року «Про схвалення Заяви
Президії Федерації профспілок України щодо зареєстрованих у Верховній Раді України
законодавчих ініціатив влади, спрямованих на «дерегуляцію» трудових відносин» та
рішення СПО від 21.04.2021 № 22-1 «Про позицію СПО об’єднань профспілок до
законодавчих ініціатив влади у сфері трудових відносин». 
Григорій Осовий
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зазначив, що у зв'язку з підготовкою владою антитрудових, антисоціальних
законопроектів Федерація профспілок України вживає 
рішучі конструктивні кроки щодо недопущення погіршення ситуації з дотриманням
законних прав та інтересів людини праці.

  

З інформацією про роботу постійних комісій Ради ФПУ в період після VII з’їзду ФПУ
виступив заступник Голови ФПУ 
Євген Драп’ятий.

  

В роботі Ради ФПУ в режимі відео-конференції взяли участь члени Ради ФПУ від
Миколаївської області в тому числі голова Миколаївської облпрофради Юрій
Толмачов.

  

За матеріалами сайту ФПУwww.fpsu.org.ua
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